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ПЕРЕДМОВА 

Метою вивчення дисципліни «Фотограмметрія» передбачено не 
лише отримання знань з основ фотографії, лінійної перспективи, ме-
тодів аерофотознімань і космічного знімання, але й отримання прак-
тичних умінь і навичок щодо виготовлення планово-картографічного 
матеріалу для потреб землеустрою та кадастру. Фотограмметрію слід 
вивчати в тісному зв’язку із топографічним землевпорядним креслен-
ням, геодезією, землевпорядним проектуванням та організацією зем-
левпорядних робіт, земельним правом тощо. 

Завданням дисципліни «Фотограмметрія» є вивчення різноманіт-
них об’єктів та явищ шляхом виконання вимірювань за їх фотографі-
ями, а також вивчення властивості фотозображення та методів вимі-
рювання фотознімків. 

У результаті вивчення цієї навчальної дисципліни студент пови-
нен знати:  

 будову і принципи дії сучасних фотограмметричних приладів 
та інструментів;  

 способи й засоби аерокосмічного знімання; 

 основи фотографії, лінійної перспективи, наземного фотографі-
чного і космічного знімання поверхні Землі;  

 способи зображення рельєфу на матеріалах аерофотозйомки і 
способи коректування планів місцевості та відновлення меж фотог-
рамметричними методами;  

 сучасну технологію фотограмметричного опрацювання фотоз-
німків. 

Уміти: 
 опрацьовувати матеріали аерофотозйомки з метою виявлення їх 

якості і придатності для подальших робіт; 

 враховувати поправки при визначені площ та при роботі з аеро- 
і космічними фотознімками із застосуванням знань побудови лінійної 
перспективи; 

 виконувати дешифрування аеро- і космічних знімків; 

 працювати на фотограмметричних приладах; 
 створювати планово-картографічні матеріали за аерокосмічни-

ми знімками; 
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 готувати, оформляти і використовувати фотограмметричну продук-
цію при проведенні землевпорядних та кадастрово-геодезичних робіт;  

 здійснювати контроль за дотриманням правил охорони праці і 
пожежної безпеки. 

Оскільки галузь застосування аерофотогеодезичних методів у зе-
млеустрої та кадастрі має прикладне значення у підготовці майбут-
нього фахівця, вивченню підлягають усі основні розділи цієї науки, її 
методи, принципи та способи. 
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